



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense  
Campus de Fraiburgo

**RETIFICAÇÃO Nº 001 – EDITAL IFC – CAMPUS FRAIBURGO Nº 005/2016**

**PROCESSO SELETIVO DE SERVIDORES PARA PARTICIPAÇÃO  
PROGRAMA DE BOLSA DE INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO – PROBIQP/IFC**

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus* Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 161/2014, de 30/01/2014, publicada no Diário Oficial da União de 03/02/2014, torna publico e estabelece a **retificação do Edital nº 005/2015, no(s) item(ns) a seguir descrito(s), mantendo inalterados os demais itens deste edital.**

**1) ONDE SE LÊ:**

6.1 As inscrições serão analisadas no período de **01/03/2016** a **04/03/2016** pela Comissão PROBIQ instituída por meio de Portaria nº 032/2016.

**LEIA-SE:**

6.1 As inscrições serão analisadas no período de **01/03/2016** a **04/03/2016** pela Comissão PROBIQ instituída por meio de Portaria nº **034/2016**.

**2) ONDE SE LÊ:**

8.2 Os recursos quanto a classificação deverão ser protocolados na Coordenação de Gestão de Pessoas nos dias **08/03/2016** e **09/03/2016**. Os mesmos serão encaminhados à **Comissão PROBIQ** instituída através da Portaria nº 032/2016.

**LEIA-SE:**

8.2 Os recursos quanto a classificação deverão ser protocolados na Coordenação de Gestão de Pessoas nos dias 08/03/2016 e 09/03/2016. Os mesmos serão encaminhados à **Comissão PROBIQ** instituída através da Portaria nº **034/2016**.

Publique-se.

Fraiburgo/SC, 15 de fevereiro de 2016.

**Fábio José Rodrigues Pinheiro**  
Diretor-Geral *pro tempore* do IFC - *Campus* Fraiburgo  
Portaria nº 161/2014 de 30/01/2014  
Publicada no DOU 03/02/2014